

در دیدار سرپرست شرکت آبفای استان مرکزی با رئیس مجمع نمایندگان استان تاکید شد:

بحث تامین آب پایدار و بلندمدت برای اراک در دستور کار قرار گیرد



اراک - غلامی، خبرنگار توسعه ایرانی:سعید سرآبادانی سرپرست شرکت آب و فاضلاب استان مرکزی با حضور در دفتر کار نادرقلی ابراهیمی رئیس مجمع نمایندگان

اراک - غلامی، خبرنگار توسعه ایرانی:سعید سرآبادانی سرپرست شرکت آب و فاضلاب استان مرکزی با حضور در دفتر کار نادرقلی ابراهیمی رئیس مجمع نمایندگان

کارشناسی شده و بلندمدت و پایدار اجرا گردد. وی با اشاره به تنش آبی امسال اراک اظهار داشت: برای تامین آب مورد نیاز اراک، مقرر گردید ۳۰ حلقه چاه آب حفر گردد که برخی از آنها حفر گردیده و ضرورت دارد سریعا به موازات آن حط انتقال و خط برقی هم اجرا شود وی ادامه داد: برای این منظور در کوتاه ترین زمان، سه کارگروه منابع تولید، مدیریت توزیع و اجرا، تشکیک و تأکید شده که کار را همزمان پیش ببرند. سرپرست شرکت آبفای استان مرکزی با بیان اینکه هوشمند سازی شبکه توزیع آب اراک از اهداف اصلی شرکت می باشد و یک کاری بزرگ برای این شهر محسوب میشود که در برنامه داریم انجام شود برای این منظور حتی با مشاور هم راینی های صورت گرفته است. سرآبادانی ادامه داد: در بحث شبکه جمع آوری فاضلاب، خوشبختانه شهر اراک جز شهرهای

پیشرو در کشور هست و در موضوع پساب نیز بحث باز چرخانی پساب و جایگزینی آن با آب صنایع در دستور کار قرار دارد. وی بیان داشت: نیاز های آبی تمامی شهرها و روستاهای استان به صورت مجزا در حال بروز رسانی می باشد به طوری که هم وضعیت فعلی و هم نیاز آینده آن ها محاسبه میشود. در این دیدار ابراهیمی در خصوص تامین آب شهر میلاجرد و برخی از روستاهای دارای مشکل آب نیز مطالباتی را مطرح نمودند. نادرقلی ابراهیمی رئیس مجمع نمایندگان استان و نماینده مردم شهرستانهای اراک کميجان و خنداب در این دیدار ضمن تبریک انتصاب سعید سرآبادانی، برای وی در این جایگاه آرزوی موفقیت کرد و طی سخنانی از هوشمند سازی شبکه توزیع آب اراک استقبال نمود و انجام آن را لازم و ضروری دانست همچنین بر تخصیص پساب فاضلاب به صنایع طبق دستورالعمل وزارت نیرو

سرپرست شرکت آبفای استان مرکزی با بیان اینکه هوشمند سازی شبکه توزیع آب اراک از اهداف اصلی شرکت می باشد و یک کاری بزرگ برای این شهر محسوب میشود که در برنامه داریم انجام شود و برای این منظور حتی با مشاور هم راینی های صورت گرفته است

تاکید نمود. وی همچنین هماهنگی بین دو مجموعه آب و فاضلاب و آب منطقه ای را برای تامین آب، پراهمیت و لازم دانست.

استانها

مدیر عامل شرکت سهامی آب منطقه ای یزد: اجرای مدیریت توامان آب و برق باعث پایش، رصد و مدیریت هوشمند چاه های کشاورزی می شود

یزد-علیرضا عسگری اشکذری، خبرنگار توسعه ایرانی:مدیرعامل شرکت سهامی آب منطقه ای یزد از اجرای کامل مدیریت توامان آب و برق در راستای پایش، رصد و مدیریت هوشمند چاه های کشاورزی در سطح استان خبر داد. به گزارش روابط عمومی شرکت سهامی آب منطقه ای یزد، جواد محجوبی مدیرعامل این شرکت در نشست با مدیران عامل صنعت آب و برق با اعلام این خبر گفت:هدف از اجرای طرح توامان منابع آب و مصارف برق چاه های کشاورزی در استان پایش، رصد و مدیریت هوشمند آب و برق است. وی افزود:با اجرای این طرح، حفاظت از منابع آب زیرزمینی با پایش انرژی مصرفی چاه های آب کشاورزی امکان پذیر خواهد بود. رئیس هیئت مدیره شرکت سهامی آب منطقه ای یزد ابراز کرد:در راستای اجرای مصوبات هیئت وزیران، قانون توزیع عادلانه آب، آیین نامه اجرایی بهینه سازی مصرف آب کشاورزی و شیوه نامه مدیریت توامان منابع آب و مصارف برق چاه های کشاورزی، شرکت آب منطقه ای یزد با همکاری شرکت توزیع نیروی برق استان موظفند نسبت به اجرای دستورالعمل ابلاغی شیوه نامه مذکور اقدام نمایند.

حضور منطقه اصفهان در رزمایش بزرگ پدافند پروتوی استان

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگار توسعه ایرانی:مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه اصفهان در حضور این منطقه در رزمایش پدافند پروتوی با هدف ارتقای توان مقابله و آمادگی در شرایط اضطراری، خبر داد. فضل اله اکبری در این باره گفت:این شرکت، به عنوان یکی از اعضای کارگروه پدافند غیرعامل استان در رزمایش پدافند پروتوی که طی روزهای هفتم و هشتم اسفندماه با حضور سایر سازمان ها، نهادهای ادارات استانی برگزار شد، شرکت کرد. اکبری ضمن اشاره به اینکه وظیفه این شرکت در این رزمایش سوخت رسانی به مراکز اسکان اضطراری بود، عنوان کرد:با توجه به حضور مؤثر واحداچ اس اتی منطقه و ناحیه کاشان در این مانور، مسئولان برگزار ای این همایش منصور شیشه فروش، مدیر کل مدیریت بحران و امیر جعفری، مدیر کل پدافند غیر عامل استانداری اصفهان از گروه اعزامی شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی اصفهان تقدیر کردند.

خبر

مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه ساری:

شدت سرما مانع تلاش همکاران عملیاتی در سوخت رسانی به موقع نخواهد شد

ساری -حرخشنده، خبرنگار توسعه ایرانی:سبحان رجب پور مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه ساری در نشست کمیته مدیریت بحران منطقه که به منظور پیشگیری از بحران های احتمالی برگزار شد، بیان کرد:با توجه به ذخیره سازی انواع فرآورده های نفتی در انبار نفت ساری و آمادگی کامل سوخت رسان این شرکت مشکلی در توزیع سوخت مورد نیاز مصرف کنندگان ندارد. رجب پور به تعامل و ارتباط لازم با مسئولان محلی و نمایندگان، نظارت بیشتر منطقه در تحویل سوخت به بخشهای مختلف مصرف و آمادگی برای تامین سوخت مورد نیاز در مناطق بیلاقی و کوهستانی اشاره کرد و افزود:با تلاش های صورت گرفته توسط منطقه ساری و نواحی تابعه، این شرکت در شش ماهه دوم امسال با ذخیره سازی مطلوب در ماههای قبل، هیچ دغدغه ای ندارد. سبحان رجب پور با اشاره به اینکه سوخت رسانی باید با کنترل دقیق صورت پذیرد، افزود:حضور مؤثر

ساری -حرخشنده، خبرنگار توسعه ایرانی:سبحان رجب پور مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه ساری در نشست کمیته مدیریت بحران منطقه که به منظور پیشگیری از بحران های احتمالی برگزار شد، بیان کرد:با توجه به ذخیره سازی انواع فرآورده های نفتی در انبار نفت ساری و آمادگی کامل سوخت رسان این شرکت مشکلی در توزیع سوخت مورد نیاز مصرف کنندگان ندارد. رجب پور به تعامل و ارتباط لازم با مسئولان محلی و نمایندگان، نظارت بیشتر منطقه در تحویل سوخت به بخشهای مختلف مصرف و آمادگی برای تامین سوخت مورد نیاز در مناطق بیلاقی و کوهستانی اشاره کرد و افزود:با تلاش های صورت گرفته توسط منطقه ساری و نواحی تابعه، این شرکت در شش ماهه دوم امسال با ذخیره سازی مطلوب در ماههای قبل، هیچ دغدغه ای ندارد. سبحان رجب پور با اشاره به اینکه سوخت رسانی باید با کنترل دقیق صورت پذیرد، افزود:حضور مؤثر

ساری -حرخشنده، خبرنگار توسعه ایرانی:سبحان رجب پور مدیر شرکت ملی پخش فرآورده های نفتی منطقه ساری در نشست کمیته مدیریت بحران منطقه که به منظور پیشگیری از بحران های احتمالی برگزار شد، بیان کرد:با توجه به ذخیره سازی انواع فرآورده های نفتی در انبار نفت ساری و آمادگی کامل سوخت رسان این شرکت مشکلی در توزیع سوخت مورد نیاز مصرف کنندگان ندارد. رجب پور به تعامل و ارتباط لازم با مسئولان محلی و نمایندگان، نظارت بیشتر منطقه در تحویل سوخت به بخشهای مختلف مصرف و آمادگی برای تامین سوخت مورد نیاز در مناطق بیلاقی و کوهستانی اشاره کرد و افزود:با تلاش های صورت گرفته توسط منطقه ساری و نواحی تابعه، این شرکت در شش ماهه دوم امسال با ذخیره سازی مطلوب در ماههای قبل، هیچ دغدغه ای ندارد. سبحان رجب پور با اشاره به اینکه سوخت رسانی باید با کنترل دقیق صورت پذیرد، افزود:حضور مؤثر

استان برگزیده

ویژه استان قزوین

سرپرست و خبرنگار: مرادی

ساماندهی گلزار شهدای قزوین در سال آینده



مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران استان قزوین گفت: عملیات ساماندهی و بازطراحی گلزار شهدای قزوین با همکاری شهرداری اجرایی می شود که فاز اول آن ۱۰۰ میلیارد تومان هزینه دارد. به گزارش خبرنگار ما، بمناسبت ۲۲ اسفند سالروز تاسیس بنیاد شهید و روز شهید سیمیه اسمعیلی مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران در جمع خبرنگاران که در محل بنیاد شهید قزوین برگزار شد اظهار داشت: هفته شهید یادآور ایثارگری و جانبازی و ترویج فرهنگ ایثار و شهادت است و از ۱۶ تا ۲۲ اسفندماه برنامه های متنوعی داریم که یاد شهدای زنده نگهداشته شود. وی بیان کرد: یادواره شهدای اسفندماه، طرح هر شهید یک نهال در منازل شهدا و بوستانها، تبریک خانواده هادر قالب دیدار با خانواده شهدا، برنامه سلام بر شهید، از برنامه های این هفته است. اسمعیلی گفت: محفل انس باقرآن، جزء خوانی قرآن به نیابت از شهدا، تجلیل و نشست بانخیکان و مدال آوران ورزشی و برگزیدگان مسابقات قرآنی، هنرهای تجسمی، دیدار با ولی فقیه از دیگر برنامه های هفته ایثارگران و روز شهید است.

مدیرکل بنیاد شهید و امور ایثارگران استان قزوین با اشاره به عملکرد این اداره در یک سال گذشته نیز یادآور شد: بر اساس رسالت خود در ترویج فرهنگ ایثار و شهادت ثبت و ضبط خاطرات ایثارگران در دستور کار بوده و امسال خاطره نگاری ۲۲۷ شهید و ایثارگر نهایی شده است. اسمعیلی گفت: برگزاری ۲۱۵ یادواره و مراسم شهدا در حسینیه ها، برگزاری ۳۰ اردوی زیارتی و سیاحتی برای دانشجویان و ایثارگران، تحت پوشش قرار دادن ۱۴۴ نخبه و دانش پژوه، تولید محتوای فرهنگی شامل سه سرود و ۶ نماهنگ و ۳۴ تولید محتوای هنری از کارهای انجام شده است. وی گفت: ارائه خدمات تحصیلی به ۶۶۱ دانش آموز و ۱۶۴۵ دانشجو، پرداخت ۱۵۵ میلیارد تومان تسهیلات برای مناسب سازی و تعمیر مسکن، ۹۱۹۲ مورد ارتباط با ایثارگران در قالب طرح سپاس، پرداخت ۱۲ میلیارد و ۳۰۰ میلیون تومان به ۸۲۰ نفر از ایثارگران، ارائه ۲۴۸۲ مورد مشاوره تخصصی و روان درمانی، برگزاری ۲۰۴۳ نفر دوره آموزشی از اقدامات امسال است.

حضور شهردار قزوین برای دفاع از لوایح ضروری است



عضو شورای شهر قزوین گفت: آقای شهردار در زمان ارائه لوایح ایستای خودشان هم در شورا حضور یافته و ضمن احترام به شان نظارتی شورا از برنامه های خود دفاع کنند. به گزارش خبرنگار ما؛ هفتاد و پنجمین جلسه علنی شورا در سال جاری با ریاست علی فرمانی و با حضور اعضا، کشاورز صفیعی نماینده شهردار، اسمعیلی مدیر کل بنیاد شهید و امور ایثارگران استان قزوین، موسوی معاون برنامه ریزی، اکبری مدیر عامل سازمان فرهنگی ورزشی، ململی سرپرست سازمان آتش نشانی و ذوالقدر رییس گروه بودجه با هدف بررسی لوایح شهرداری در تالار مردم این نهاد برگزار شد. فاطمه اشدری در این جلسه اظهار داشت: کمک به مستمندانی که در گروه بهزیستی و امداد نیستند یک وظیفه است حتی اگر عضو نهادهای دیگر باشند یک بسته آنقدر ارزش ندارد که تنگ نظری کرده و کمک ها را محدود کنیم. وی افزود: باید عدالت جامعه و کل کشور را در نظر بگیریم و هنگامی که یک خانواده آنقدر فقیر باشد که نتواند معیشت خود را تامین کند هم وظیفه دولت است که

کوتاهی و بی مهری کرده ما مقصر نیستیم و شهردار حق ندارد به گونه ای لایحه بیاورد که از سوی شورا مورد انتقاد باشد و نتیجه گیری کنند که شورا نمی گذارد این کمک ها صورت گیرد.

وی خطاب به نماینده شهردار در جلسه گفت: این رهش نیست صدای ما را به گوش شهردار برسانید که باید همه صادق باشیم و با شرافت کار کنیم و دروغ نگویم و کسی که صداقت سخن ندارد نماز و روزه اش هم بی نتیجه است. اشدری از غیبت شهردار در جلسات بررسی لوایح انتقاد کرد و گفت: ارائه لوایح بدین صورت درست نیست و آقای شهردار باید حتما در جلسات شورا حضور یافته و از لوایح دفاع کند و حضورشان الزامی است. وی در ادامه اظهار داشت: شهردار به چه حقی جلوی مصوبات کمیسیون را گرفته اند و اعلام می کنیم از جلسات بعدی باید شهردار کنار رییس شورا بنشینند و پاسخگو باشد و اعزام نماینده ای که قادر به پاسخگویی نیست هیچ دلیلی ندارد.

اشدری گفت: آقای صباغی حتی اگر سردار باشید نمی توانید هر کاری دلتان خواست انجام دهید بلکه امروز شما منتخب شورا و مسئولیت شهرداری را دارید و باید پاسخگو باشید.



ذکر این نکته ضروری است که در دعوت از خبرنگاران برای رویدادها و برنامه های سراسر استان، مبنای تصمیم گیری برای دعوت، نظر بالاترین مقام اجرایی آن اداره بوده و هیچ مرجع، نهاد و تشکل دیگری در موضوع دخل و تصرف یا پیشنهادی نمی تواند داشته باشد.

رئیس شورای اسلامی شهر: شهردار قزوین نیاز به آموزش مدیریت شهری دارد



رئیس شورای اسلامی شهر قزوین گفت: آمادگی داریم برای شهردار قزوین کلاس آموزشی بگذاریم تا یاد بگیرند چگونه با اعضای شورا برخورد کنند زیرا برخی رفتارها بیانگر بی اطلاعی ایشان از مسائل اولیه مدیریت شهری و ارائه لوایح است. علی فرمانی در هفتاد و پنجمین جلسه علنی شورای اسلامی شهر قزوین در سال جاری با حضور اسمعیلی مدیر کل بنیاد شهید و امور ایثارگران استان قزوین، هدف بررسی لوایح شهرداری در تالار مردم این نهاد برگزار شد. علی فرمانی در جلسه شورا گفت: به نظر می رسد بایستی برای شهردار قزوین کلاس آموزشی برگزار کنیم تا یاد بگیرند چگونه رفتار کنند زیرا برخی رفتارها بیانگر بی اطلاعی ایشان از مسائل اولیه مدیریت شهری و لوایح است.

وی بیان کرد: هر جا که لازم باشد انتقاد کنیم محکم می ایستیم و دفاع می کنیم و اعتقاد داریم شورا با اختلاف نظر و سلیقه به پویایی می رسد اما از اعضای شورا انتظار داریم نسبت به مصوبات شورا به صورت قانونی با حفظ حرمت مراجعه کننده اجرا شود و حمایت کنند و در این چارچوب حرکت شود.

فرمانی تصریح کرد: آقای شهردار نباید کوتاهی خود را با ورود بازرسی جبران کند هر چند اعضای شورا از نظارت و بازرسی هراسی ندارند اما مدیریت شهری موظف است مصوبات شورا را اجرا کند و خارج از این چارچوب رفتار نکند.

رئیس شورای اسلامی شهر قزوین یاد آور شد: اگر شهردار طبق قانون نمی تواند کار خود را انجام دهد بگوید و لازم نیست خودش را پشت نامه بازرسی پنهان کند.

دبیر شورای اطلاع رسانی استان قزوین مبنای دعوت از خبرنگاران به برنامه ها نظر بالاترین مقام اجرایی است

دبیر شورای اطلاع رسانی استان قزوین گفت: مبنای دعوت از خبرنگاران به برنامه ها، فقط نظر بالاترین مقام اجرایی هر اداره و دستگاه اجرایی است و تشکل دیگری حق تعیین تکلیف ندارد. به گزارش خبرنگار ما، در پی بروز برخی گلایه مندی و انتقاد تعدادی از خبرنگاران محترم در فضای مجازی مبنی بر نحوه دعوت به مراسم تجلیل از صادر کنندگان نمونه استان که در اتاق بازرگانی صنایع و معادن استان قزوین برگزار شد علی هوشمند، دبیر شورای اطلاع رسانی دولت در استان توضیحاتی داد. هوشمند ضمن تبریک فرارسیدن بهار قرآن و آغاز ماه رمضان و آرزوی قبولی طاعات و عبادات برای همه مسلمین بویژه مردم استان اظهار داشت: ضمن قدر دانی